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PDF-fordítási szolgáltatások – Fordítsa le PDF-eit online

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 











Fordítson le bármilyen PDF-et bármilyen nyelvre
 





 


A nagy PDF-fájlok fordítása komoly kihívást jelenthet, különösen, ha legfeljebb 5000 oldalas és 1 Gb méretű dokumentumokról van szó. A megfelelő eszközzel azonban ez a feladat sokkal könnyebbé és hatékonyabbá tehető. A DocTranslator az egyik ilyen eszköz, amellyel gyorsan és egyszerűen lefordíthatja nagy PDF fájljait több mint 100 különböző nyelvre.

A DocTranslator egy webalapú alkalmazás, amellyel feltöltheti PDF-fájlját, kiválaszthatja a célnyelvet, majd percek alatt lefordíthatja a dokumentumot. A program fejlett gépi tanulási algoritmusokat használ a pontos és kiváló minőségű fordítások biztosítására. Ezenkívül könnyedén kezeli a nagy fájlokat, ami ideális azok számára, akiknek hosszú és összetett dokumentumokat kell fordítaniuk.

A DocTranslator nemcsak hatékony és pontos, hanem felhasználóbarát felületet is kínál. A dokumentum feltöltésének és lefordításának folyamata egyszerű, és nem igényel műszaki szakértelmet. Dönthet úgy is, hogy a dokumentum bizonyos oldalait vagy részeit fordítja le, nem pedig az egészet, ami időt és erőforrásokat takarít meg.

A DocTranslator másik előnye, hogy számos fájlformátummal működik, beleértve a PDF, Word, PowerPoint és Excel fájlokat. Ezzel nem csak a nagyméretű PDF-fájlokat, hanem más típusú dokumentumokat is lefordíthat, így sokoldalú eszköz az összes fordítási igény kielégítésére.

Összefoglalva, a DocTranslator egy hatékony lehetőség nagy PDF-fájlok több mint 100 nyelvre történő lefordításához. Fejlett gépi tanulási algoritmusai, felhasználóbarát kezelőfelülete és nagy méretű fájlok kezelésére való képessége hatékony és pontos eszközzé teszik bármely vállalkozás vagy magánszemély számára, akinek hosszú és összetett dokumentumokat kell lefordítania. Ezenkívül más fájlformátumokat is támogat, és sokoldalú eszköz lehet minden fordítási igényhez.






 








Töltse fel PDF-jét
















 



 









 



















































Hogyan fordítsunk le egy PDF-dokumentumot?

	
Online PDF-fordítóeszköz keresése: Számos online eszköz áll rendelkezésre a PDF-dokumentumok fordítására, például a DocTranslator, a Google Translate és az SDL FreeTranslation. Válasszon olyan eszközt, amely támogatja a szükséges nyelveket, és felhasználóbarát felülettel rendelkezik.


	
A PDF-dokumentum feltöltése: Miután kiválasztotta a kívánt fordítóeszközt, töltse fel a lefordítani kívánt PDF-dokumentumot. A legtöbb eszköz lehetővé teszi a forrás- és célnyelv kiválasztását ebben a szakaszban.


	
A dokumentum előnézete: A fordítási folyamat megkezdése előtt tekintse meg a dokumentum előnézetét, hogy megbizonyosodjon arról, hogy megfelelően lett feltöltve, és minden oldal látható. Ez lehetőséget ad arra is, hogy azonosítsa azokat a részeket vagy oldalakat, amelyeket esetleg le szeretne fordítani.


	
Indítsa el a fordítási folyamatot: A dokumentum előnézetének megtekintése után megkezdheti a fordítási folyamatot. A legtöbb online eszköz lehetővé teszi a teljes dokumentum vagy bizonyos szakaszok vagy oldalak lefordítását.


	
Töltse le a lefordított dokumentumot: A fordítási folyamat befejezése után letöltheti a lefordított PDF dokumentumot. A lefordított dokumentum az eredetitől különálló fájl lesz, így az eredetit referenciaként megőrizheti. Fontos, hogy ellenőrizze a lefordított dokumentumot, hogy megbizonyosodjon arról, hogy az pontos, és nincs-e benne hiba, mielőtt hivatalos célra felhasználná.



 








Töltse fel PDF-jét






















 

 


























 













A beolvasott PDF fordítása

	
Keressen egy online OCR-eszközt: Az OCR (Optical Character Recognition) egy olyan technológia, amely a beolvasott képeket vagy képeket szerkeszthető szöveggé alakítja. Számos online OCR-eszköz áll rendelkezésre, mint például az Adobe Scan, az ABBYY FineReader Online és az ingyenes OCR. Válasszon olyan eszközt, amely támogatja a szükséges nyelveket, és felhasználóbarát felülettel rendelkezik.


	
Képfájl feltöltése: Miután kiválasztotta a kívánt OCR-eszközt, töltse fel a lefordítani kívánt képfájlt (JPG, JPEG, PNG, TIFF).


	
OCR végrehajtása: Futtassa az OCR folyamatot a képfájlon, hogy kivonja a szöveget a beolvasott képből. Egyes eszközök lehetővé teszik a szöveg nyelvének kiválasztását is az OCR pontosságának javítása érdekében.


	
Online fordítóeszköz keresése: A szöveg kibontása után találnia kell egy online fordítóeszközt, például a Google Fordítót, az SDL FreeTranslationt vagy a DocTranslatort.


	
A szöveg fordítása: Másolja ki és illessze be a szöveget az online fordítóeszközbe, és válassza ki a célnyelvet. Az eszköz ezután lefordítja a szöveget. A fordítási folyamat befejezése után a lefordított szöveget elmentheti egy külön dokumentumba, vagy kimásolhatja és beillesztheti egy új dokumentumba.




Megjegyzés: Fontos megjegyezni, hogy az OCR technológia nem tökéletes, és nem mindig ad pontos eredményeket. Ezért javasoljuk, hogy manuálisan ellenőrizze az OCR kimenetét, és javítsa ki a hibákat, mielőtt azt fordításra használná.
 








Töltse fel PDF-jét





















PDF fordítása angolra

A DocTranslator AI-alapú technológiája a világ legpontosabb és legpontosabb fordításait biztosítja. Néhány kattintással gyorsan lefordíthatja dokumentumait a Föld szinte bármely nyelvére.

És mivel a DocTranslatort mesterséges intelligencia vezérli, idővel tovább fog fejlődni – ami azt jelenti, hogy egyre jobb és jobb lesz a dokumentumok idegen nyelvekre történő lefordítása.
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A PDF fájlok szerkezete
 





A PDF-fájl olyan, mint egy digitális nyomat. Bármilyen szoftverrel létrehozhat és kinyomtathat egy dokumentumot, de miután a tinta megszáradt, nem módosíthatja azt.



A PDF-fájlok ennek digitális megfelelői. Bármilyen szoftverből, például Wordből, Illustratorból vagy InDesignból menthetők, így mások pontosan úgy tekinthetik meg a dokumentumot, ahogyan azt a készítő tervezte.



Ebben az értelemben ezek a fájlok nem szerkeszthetők, de vannak módok erre – csak nem tökéletesen. Még ha szerkesztőt vagy konvertáló eszközt is használunk, sok probléma merül fel, például:



	Hiányzó betűtípusok és törött szöveg;
	Hiányzó formázás;
	A fordítás után nem nyíló dokumentumok;
	Nyomtatásuk során problémákat okozó dokumentumok;
	PDF, amelyet rossz forrásfájlformátumba konvertáltak.




Ezeket szem előtt tartva vizsgáljuk meg, hogyan fordíthat le PDF-fájlokat, miközben a lehető legjobban megőrzi a formázásukat.
 




















 





PDF fordítása a DocTranslator segítségével
 





A DocTranslator.com valószínűleg a leguniverzálisabb és legmegbízhatóbb lehetőség a fájlok egyik nyelvről a másikra való konvertálására. Megőrzi az eredeti elrendezést, formázást és több mint 100 nyelvet támogat. A fordítás automatikusan, kiváló minőségű mesterséges intelligencia segítségével történik, ezzel időt és pénzt takarít meg. Referenciaként az emberi fordítás 0,06 USD/szónál kezdődik, és az átfutási idő 24 óra vagy annál hosszabb. Ezzel szemben a DocTranslator fordítási díja 0,005 USD/szó – ez 60-szor olcsóbb, az átfutási idő pedig 5 perc – ez 288-szor gyorsabb. Összegzés: A DocTranslator 60-szor olcsóbb és 288-szor gyorsabb, mint az emberi fordító .
 
















A DocTranslator navigálása: lépésről lépésre
 





	Hozzon létre ingyenes fiókot a DocTranslator.com webhelyen
	Lépjen a Fordítások lapra , és kövesse a 4 egyszerű lépést.
	1. lépés : Válasszon ki egy fájlt

	2. lépés : Válassza az Eredeti nyelv lehetőséget

	3. lépés : Válassza a Célnyelv lehetőséget

	4. lépés : Feltöltés

	Megkezdődik a fordítás, és az állapot „ Feldolgozás alatt” módosul
	Várjon egy kicsit, és megjelenik a letöltési oldal.
	Kattintson a „ Letöltés ” gombra, és mentse a lefordított fájlt.

 






























































PDF fordítása a Google Fordítóval
 





Biztosak vagyunk benne, hogy hallott már a Google-ról és online fordítójáról: a Google Fordítóról. De tudtad, hogy PDF-fájlokat is le tud fordítani? Mi a fogás? A kimenet nem marad fenn. Fel kell töltenie a fájlt, de csak egy weboldalt kell letöltenie.
 





Szükséges lépések:
 
















	Keresse fel a Dokumentum fordítása eszközt .
	Válassza ki a nyelvet, amelyről és amelyre fordítani szeretne. Vagy hagyja az alapértelmezett nyelvet a „Nyelv észlelése” értékre.
	Kattintson a "Fájl kiválasztása" gombra , majd kattintson a kék "Fordítás" gombra.
	Hagyja, hogy a Google gyakorolja varázsát.
	Megjelenik egy felugró ablak a lefordított PDF-fájllal. Nincs tényleges fájl.

 
















A Google Fordítónak három előnye van dokumentumokhoz:
 
















	100% ingyenes
	Egy kattintásos konverzió
	Bármilyen webböngészőben működik

 






































 





















PDF fordítása a Google Dokumentumokkal
 
















A Google Dokumentumok beépített online fordítóval rendelkezik, amely kényelmesen használható és rejtett dokumentumokat egyik nyelvről a másikra. Az aktiváláshoz kövesse az alábbi utasításokat:
 
















	Jelentkezzen be a Google Dokumentumokba, és nyissa meg első dokumentumát
	Lépjen az „Eszközök” menübe, és a legördülő menüben válassza a „Dokumentum fordítása” lehetőséget.

 




















 
















3. Válassza ki a nyelvet
 




















 
















4. Kattintson a „Fordítás” gombra.


 
















Néhány másodpercen belül a dokumentum újratöltődik egy új ablakban, és megjelenik a fordítás.
 






































PDF fordítása a Microsoft Office-ban
 
















Végül, de nem utolsó sorban. Megmutatjuk, hogyan fordíthatja le dokumentumát a Microsoft Office szoftverrel.



Az MS Word 365 legújabb verziója lehetővé teszi a szöveg részleges fordítását a dokumentumon belül, vagy a teljes dokumentum fordítását. Mivel ebben a cikkben csak egy teljes dokumentum fordítására összpontosítunk, a második lehetőségre fogunk összpontosítani.



Ha le szeretné fordítani dokumentumát az MS Office beépített eszközével, kövesse az alábbi lépéseket:
 
















	Nyissa meg a Word-dokumentumot, és válassza az Áttekintés > Fordítás > Dokumentum fordítása lehetőséget.

 




















 
















2. A Fordítás előugró menüben válassza a FROM és TO nyelvek lehetőséget. Ezután nyomja meg a „Fordítás” gombot
 




















 
















3. A szoftver megkezdi a dokumentum konvertálását, és ha elkészült, elmentheti külön fájlként.
 




















Még mindig nem vagy meggyőződve?
 





Ne feledje, a DocTranslator sokoldalú, pontos és megfizethető.
 



























Most, hogy tudja, hogyan kell lefordítani PDF-jét, nincs ok arra, hogy ne próbálja ki a DocTranslatort!
 








Töltse fel dokumentumát ide!
















































 















































Nyelvek






Angol















 



Oktatóanyagok



	Fordítás AI technológiával
	PDF-fordítási szolgáltatások
	PowerPoint (PPTX) fordítás
	Szkennelt dokumentumok fordítása
	Dokumentum fordítási költség
	Hogyan szerezzünk hivatalos fordítást
	A teljes PDF lefordítása
	Fordítás az AI fordítóval








 



A versenyzők



	ChatGPT alternatíva
	Quillbot Alternatíva
	Google Fordító alternatíva
	DeepL Document Translator
	A Yandex Fordító alternatívája
	Amazon Translate Alternative
	Microsoft Fordító alternatíva








 



Személyes dokumentumok



 
	
Születési anyakönyvi kivonat

	Jogsi
	
Házassági anyakönyvi kivonat

	
Válási bizonyítvány

	
Halotti anyakönyvi kivonat

	Orvosi jelentés
	Orvosi megjegyzés
	Jelentéskártya
	Útlevél
	Oklevél
	
Főiskolai átirat

	Bankszámlakivonat
	Fordítsa le a Visat











 












Copyright 2004-2024 Translation Cloud LLC, Minden jog fenntartva.
 Feltételek | Adatvédelmi irányelvek



 




  


















































